[;l(nnUSEn]

OTORRADGEPACKSYSTEME ® BIKE BAG

Koffer-Trager/side carrier

Pos. Stiick Bestellnr.
quant item no.

Bezeichnung

Originalteil

linke Seita

HONDA CB 500
4001.002.101

description

side carrier left
side-carrier right
carrier part K-Wing
flange screw
flange screw
transverse bow
winker left

winker right
emblem ,KRAUSER*
shackle angled
allen screw

allen screw

allen screw
tensilock nut

body washer
plastic plug

oval plastic plug
lock ring

washer

0s. 1,10, 13, 14,15, 18)
= @ rechte Seite, innen an Auspuffverschraubung

1 1 701.009 Kofferhalter links
2 1 701.010 Kofferhalter rechts
3 2 150.533 Tragerteil K-Wing
4 4 150.748 Flanschkopfschrauben M 8 x 40
5 4  150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35
6 1 701.204 Querbigel
7 1 701.205 Blinkerhalter links
8 1 701.206 Blinkerhalter rechts
9 2 330.300 Schriftzug ,KRAUSER"
10 1 701.207 abgekropfte Haltelasche
11 4  150.782 Inbusschraube M 8 x 20
12 1 150.789 Inbusschraube M 8 x 55
13 1 150.786 Inbusschraube M 8 x 40
14 10 150.803 Tensilockmuttern M 8
15 2 150.808 Karosseriescheiben & 8,4 x & 23
16 4  270.102 Plastikstopfen & 16 mm
17 4 270.103 Oval-Plastikstopfen 30 x 15
18 4  150.805 Sprengringe & 8,4
19 6 150.810 U-Scheiben & 8,4
Demontage = ,&, =
Montage von Teil & = @
(Pos. 1, 11, 18, 19)
Montage von Teil 2 = @
{Pos. 2,12, 14)
Nun Heckverkleidung montierenl
Montage von Teil A = ®
(Pos. 1,3,6, 4, 14)
Montage von Teil ‘r_‘&, =5 @

(Pos. 1, 3,7, 4, 14)



——y
gu— |

Koffer-Trager/side carrier

HONDA CB 500
4001.002.101

@.. ﬂw \ ._n_.EEM_EH_E _=a.._H




